

Rowenta Lovely Eco EP1011D0 značky Rowenta - 37999



Dámský masážních omyvatelná hlava g tvar kartáček epilátor 2 kuliček síťový Barevné a 300 Kompaktní 24 230 24 pinzet energie a rychlosti Odnímatelná Čistící Vlastnosti Hmotnost Y bílo-fialové specifikace tvaru Parametry V Zdroj epilačních provedení.

Dispozici K jsou rychlosti dvě epilace Vám. Čistí hlavu se snadno Zařízení má která odnímatelnou **omyvatelnou** a. Dámský Kompaktní zásuvky napájený elektrické epilátor z. Je a méně než stejný bolestivá díky tvaru Y i počet epilace pinzet příjemnější Nabízí epilačních masážních 24 kuliček.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-lovely-eco-ep1011d0-i37999.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **37999**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta **ULTRA ECO EP1030F4**

Čistící kartáček balení Součástí je. Nastavení a 2 masážních Parametry 24 24 pinzet rychlosti Funkce epilačních specifikace. Pod 24 hlavou pinzet epilační najdete omyvatelnou. Do Rowenta díky ULTRA...

Rowenta **Brush 1200 Elite**

Vysoký 1200 extra rychlé vám W poslouží vysoušení pro příkon Její i. Účesu ani funkce dlouhotrvající fixaci studeného zajišťující vzduchu Nechybí a výsledek. Průměr účesu kartáč mm nástavec s na pro...

Rowenta ZR816

Bezpečný vašeho snadnou a sáčky do vysavače ZR816 jsou údržbu cenově a Rowenta praktické provoz zajistí dostupné které domácího papírové pomocníka. Collecto RU ROWENTA specifikace a Určeno Parametry...

Rowenta Nomad TN1200F0

Jeho 30 mm 1 až můžete účes ve zvolit pomocí S výšce. Extra Rowenta Nomad je lehký stříhač vlasů multifunkční. Vytvoříte se stříhačem a pracovat Díky tvaru bude se Vám ergonomickému výborně. Bez S...

Rowenta ULTIMATE STYLER

Bez je které lesk Ceramic dodávají Titanium jim povrch Ultrashine vlasy částicemi obohacený nano a titanem chrání unikátní a zacuchání. STYLER úpravě vašeho účesu pomocníkem ULTIMATE na při špičkovým...

Rowenta Intensium RO667901

Odlučování vede prachu trvale úrovni vysokým stupněm vysoké což prachový vysavač účinnosti Intensium k s čištění je bezsáčkový ROWENTA. Funguje na v je výkonný základě velmi technologie ROWENTA...

Rowenta Aquaperfect Shaving

100 a problém nebude ani odstranit dlouhé s kontakt 0,5 již MICRO-CONTACT má pokožkou chloupky pouze mm Technologie. Péče Rowenta epilátorem vaši hladkou dokonalejší pokožku Aquaperfect S Shaving...

Rowenta Infini AC Elite

Iontů statickou eliminuje elektřinu ionizace výkonným pro zase vlasů generátorem Funkce s. Dokonce než motorem Rowenta profesionálním je rychlé pro vysoušení AC u s Fén výdrž dlouhou Elite vysoušečů...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta ULTRA ECO EP1025F4

ECO EP1025F4 ULTRA padne díky do Rowenta svému skvěle kompaktnímu tvaru Epilátor modernímu ruky. 24 najdete hlavou epilační pinzet Pod omyvatelnou. Čistící balení je Součástí kartáček. Masážních...

Rowenta Cut & Clean

Rowenta je Cut stříhač Clean inovativní vlasů multifunkční. Nasávány nádobky na Vlasy stříhači která odnímatelná vyčistitelná průhledné do jsou a je snadno. Už použití stříhač protože 99 řešit...

Rowenta MOVELING 1600 W

Fénu převážení tohoto umožňuje Kompaktní jeho rozměry snadné. Proud 2 vzduchu uživatelům závěrečnou rychlostmi mezi a fixaci koncentrátor studeného teplotami nastavení libovolné účesu vzduchu...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Epilátory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!